

У нижевартовских волейболистов не только высокий рост, но и пробивной характер

Бронзовую награду привезли волейболисты-студенты Нижевартовска с финала первенства России среди команд вузов. Пожать руки героям в университет пришли заместитель главы города Нижевартовска, президент городской федерации волейбола Владимир Тихонов и президент Нижевартовского государственного гуманитарного университета, депутат городской Думы Анатолий Карпов.



Первым с приветственным словом к команде победителей обратился директор волейбольного клуба «Самотлор» Алексей Березин:

— Эти ребята прошли подготовку в волейбольном клубе «Самотлор» и сейчас продолжают совершенствование мастерства в высшей лиге «В». Победа команды «Самотлор-НГТУ» — это не просто выдающееся достижение игроков, это показатель формирования необходимых звеньев взаимоотношений и подготовки наших спортсменов. В этой системе начальным звеном является детско-юношеская спортивная школа, затем идут университеты и их студенты, а в конечном итоге складывается команда мастеров.

Ярким примером, подтверждающим слова директора волейбольного клуба «Самотлор», можно считать выпускников факультета физической культуры и спорта нижевартовского университета, иначе работающих на тренерских должностях. Они прошли все эти три ступени роста. И молодой тренер команды «НГТУ-Самотлор» Олег Прозоров, сопровождавший ребят на финал первенства России — не исключение. Нам удалось побеседовать с ним.

— Кто противостоит нижевартовской команде на этот раз?

— Против нас выступили четыре команды: из Москвы, Подмосковья, Барнаула, Белгорода. В первой встрече мы проиграли московскому «Динамо». Все члены московской команды играют в суперлиге, так что как соперники они очень сильные. Достаточно легко мы обошли на второй встрече Подмосковье и на третьей — Белгород. К последнему дню вылетались и проиграли Барнаулу.

— Реально ли было выиграть у москвичей и барнаульцев или такой исход был ожидаем?

— Накануне отъезда мы остались без нескольких сильных игроков из-за болезней. Так что ехали не полным составом. При более благоприятных обстоятельствах взять первое место было бы вполне реально. У наших ребят очень серьезный настрой, отличная подготовка. Думаю, в следующий раз сыграем ещё лучше.

— Чем запомнились нижевартовские волейболисты другим спортсменам?

— Многие отмечали железную дисциплину нашей команды. Выдели, с таким упорством мы готовились. Чтобы стать лучшими, надо много работать.

Свою ответственность за результат понимают каждый член команды.

— Какие планы у команды «Самотлор-НГТУ» в ближайшем будущем?

— Что касается общекомандной игры, в ближайшей перспективе нас ожидает четвертьфинал турнира в Челябинске. Мы уже выиграли в четырёх турах и стали первыми в нашем дивизионе. Если говорить о соревнованиях между вузами, то в 2013 году, летом команда отправится играть в Европу.

— О чём мечтают волейболисты вашей команды?

— Самая большая мечта каждого попасть на Олимпиаду, пробиться в основной состав команды. А ещё реализовать, как мечтает любой человек. Ведь вуз — это только начало, возможность, которой стоит воспользоваться, дать себя заметить. У нас есть ребята, которые перевелись в наш университет только ради сильной волейбольной команды. По-моему, это о многом говорит.

Чествование команды завершилось обменом подарками. Ректору университета Сергею Горлову досталась медаль, привезённая волейболистами с финала первенства. Её на шею руководителю повесил капитан команды Алексей Сафонов. Надо сказать, что ректор — обладатель высокого роста. Но рядом с Сафоновым, рост которого составляет 205 см, слегка «потерялся».

Герою, достойно защитившему спортивную честь Самотлора, достались памятные подарки и премия, а университету от клуба «Самотлор» — мяч с автографом чемпиона Олимпийских игр в Лондоне Александра Бутько.

Подводя итоги, Анатолий Карпов распорядился о возрождении волейбольного клуба «Буравестник», который несколько лет назад действовал в НГТУ и поддерживал команду, выступавшую в высшей лиге «В».

— В силу некоторых обстоятельств тогда мы были вынуждены его закрыть. Теперь стоит подумать о том, чтобы его возродить. Ребята достойно представили наш вуз, о нас услышали. Значит, спортсменов надо поддерживать и дальше. Будем готовить команды не только по высоте роста, но и по другим видам спорта. Спорт высших достижений должен быть одним из приоритетов университета, — сказал Анатолий Карпов.

Леся Давыч.

Фото Валентина Зотова.